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ACTA NÚMERO 006 
(Febrero 16 de 2013) 

 
En las Instalaciones del Honorable Concejo Municipal de Concordia, Antioquia, el día dieciséis 
(16) de Febrero de 2013, siendo las  nueve  y nueve de la mañana (09:09am), se reunió el 
Concejo Municipal para sesión ordinaria. 
 
Se le dio lectura al orden del día:  
 

1. Oración  
2. Himno Nacional 
3. Verificación del quórum y llamado a lista 
4. Intervención de la Secretaria de Salud y Bienestar Social, ALEXANDRA HERRERA QUIJANO, 

quien fue citada para presentar Planes de Acción del Sector Salud, para el año 2013. 
5. Consideración del ACTA NÚMERO  002 de Febrero 09 de 2013 (Citación a Personería) 
6. Proposiciones y Asuntos Varios 
7. Himno Antioqueño. 
8. Himno de Concordia. 
 

El anterior orden del día fue aprobado por los concejales asistentes sin  modificación alguna. 
 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA 
 

1. ORACIÓN  
 
La oración fue presidida  por el concejal LUIS MARIA BEDOYA MONTOYA 
 
2. HIMNO NACIONAL 
 
3. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM Y LLAMADO A LISTA 
 

1. SERGIO DE JESÚS CORREA PALACIO  
2. LENIS BEATRIZ ÁLVAREZ SÁNCHEZ  
3. OSCAR ALBERTO RODAS ARBOLEDA  
4. EGIDIO DE JESÚS ÁLVAREZ MARÍN  
5. SANDRA MILENA ALVAREZ PINO 
6. JUAN CARLOS ARANGO SALAZAR 
7. LUIS MARÍA BEDOYA MONTOYA 
8. CARLOS ALBERTO FERNÁNDEZ VELEZ 
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9. NOLASCO ANTONIO JIMÉNEZ MEJÍA 
10. JUAN GABRIEL RUIZ ZAPATA  
11. FRANCISCO JAVIER SÁNCHEZ JIMÉNEZ  
12. ANTONIO JESUS VELEZ CORREA  

 
Concejales ausentes:  
JORGE ANDRES FERNANDEZ CASTRILLON Ingresó a las 09:26am 
 
Se le informó al Señor Presidente que había quórum para deliberar y decidir.  
 
 
4. INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DE SALUD Y BIENESTAR SOCIAL, ALEXANDRA 
HERRERA QUIJANO, QUIEN FUE CITADA PARA PRESENTAR PLANES DE ACCIÓN DEL 
SECTOR SALUD, PARA EL AÑO 2013. 
 
EL PRESIDENTE SERGIO DE JESUS CORREA PALACIO da la bienvenida a la Secretaria de 
Salud, le agradece por haber atendido al llamado que se le ha hecho 
La Secretaria de Salud ALEXANDRA HERRERA QUIJANO presenta los planes de acción del 
sector salud, ante ésta honorable Corporación, con base en el Plan de Desarrollo Municipal. 
 
De esa presentación se adjunta en medio magnético, una copia 
 
El Concejal ANTONIO JESUS VELEZ CORREA quiere saber si las personas en situación de 
discapacidad pertenecen al programa de salud o pertenecen a otro. 
La Secretaria de Salud ALEXANDRA HERRERA QUIJANO dice que  ese plan de acción 
corresponde al plan de acción de bienestar social, y ese está proyectado para la sesión del próximo 
viernes. 
 
El Concejal CARLOS ALBERTO FERNANDEZ VELEZ dice que hay unas acciones comunales que 
tienen problemas, no están bien  conformadas; para las brigadas de salud, si no están 
conformadas, qué estrategia tienen para invitarlos a ello. 
La Secretaria de Salud ALEXANDRA HERRERA QUIJANO responde que esas brigadas se centran 
principalmente en las escuelas, las actividades con el comité de salud son capacitaciones a los 
mismos, que luego multiplican en sus veredas, pero si no están conformadas se deben busca otras 
estrategias para llegar a esas comunidades y vincular a todos. 
 
El Concejal JUAN CARLOS ARANGO SALAZAR dice que el derecho a la salud es un derecho 
constitucional, solicita a la Secretaria de Salud ALEXANDRA HERRERA QUIJANO dejar físico el 
plan de acción, el cual será el derrotero para trabajar este año 2013. 
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Al Presidente SERGIO DE JESUS CORREA PALACIO le gustaría que le den a conocer el tema de 
los cupos o de las personas que no quedaron incluidas en el programa de familias en acción, sobre 
la convocatoria que se está haciendo. 
La Secretaria de Salud ALEXANDRA HERRERA QUIJANO responde que  esas madres que venían 
recibiendo el subsidio y no salieron en el listado de beneficiarios, pero que cumplen con el puntaje 
del Sisben exigido, deben presentarse para su inscripción. 
 
El Presidente SERGIO DE JESUS CORREA PALACIO agradece a La Secretaria de Salud 
ALEXANDRA HERRERA QUIJANO su asistencia, el plan de acción está muy completo, muy 
acertado, de acuerdo a lo planteado en el plan de desarrollo. 
 
 

5.  CONSIDERACIÓN DEL ACTA NÚMERO  002 DE FEBRERO 09 DE 2013 (CITACIÓN 
PERSONERIA) 
 

Puesta en consideración el Acta es aprobada por unanimidad 
Los concejales JORGE ANDRES FERNANDEZ CASTRILLON y JUAN CARLOS ARANGO 
SALAZAR hacen salvedad de su voto, por cuanto no asistieron a la sesión de esa fecha. 
 
6. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
 
El Concejal JUAN CARLOS ARANGO SALAZAR espera que para las sesiones que se han 
citado no se sesgue solamente a los planes de acción sino que se les pueda formular 
inquietudes de otra índole a los funcionarios. 
La Secretaria Concejo DIANA ZAPATA, dice que deben tener cuidado con las preguntas porque 
a los secretarios se les ha citado para presentar planes de acción y así quedo aprobada la 
proposición. 
 
El concejal NOLASCO ANTONIO JIMENEZ MEJIA considera que en el mes de mayo se les 
puede hacer otro tipo de preguntas y  este mes centrarse únicamente en los planes de acción. 
 
El Concejal JUAN CARLOS ARANGO SALAZAR dice que le hubiera gustado que eso quedara 
incluido, pero si no se puede no hay problema. 
La Vicepresidenta 1º.  LENIS BEATRIZ ALVAREZ SANCHEZ que aunque los secretarios han 
estado prestos, sería una falta de respeto reprogramarlos, se pueden dejar las preguntas para 
otro periodo. 
 
El Concejal ANTONIO JESUS VELEZ CORREA aprovecha  a La Secretaria de Salud 
ALEXANDRA HERRERA QUIJANO y le cuenta que el señor Fredy quien daba clases de pintura 
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en la casa de la cultura, pagaba arrendamiento allá y se fue de ahí y se acabó el programa  y 
esas personas se quedaron sin en donde pintar. 
 
El Presidente SERGIO DE JESUS CORREA PALACIO recuerda la próxima  sesión, mañana 17 
de febrero hora: 9am, para la cual se ha citado a la Secretaria de hacienda y desarrollo 
económico. 
 
 
7.  HIMNO ANTIOQUEÑO 
 
8. HIMNO DE CONCORDIA 
 
 
Agotado el Orden del día y no siendo más el objeto de ésta sesión se dio por terminada la 
misma siendo las 10:35am 
 
 
ANEXOS:  Asistencia Concejales 

Asistencia funcionarios Administración Municipal y representantes de la 
comunidad.     
Plan de acción 2013, sector Salud 
                                                                                                                                            

 
 
 
SERGIO DE JESUS CORREA PALACIO   DIANA M. ZAPATA ALVAREZ 
Presidente del Concejo Municipal.       Secretaria General    
 
 
      
 

 

 

 

 


